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ATA Nº 018/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 28 de abril de 2025 
Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco 

(28.04.2025), na Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo 

“quórum” regimental, na presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Iris Lamm Selig/PP, Letícia 

Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Mauricio 

Franco/PSDB e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp, sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 

cumprimentando os presentes e em seguida colocou em discussão a Ata de nº 

017/2025 da sessão ordinária realizada no dia 22 de abril de 2025. A ata de nº 

017/2025 foi colocada em discussão, como ninguém se manifestou foi colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou ao vereador 

Douglas Rafael Allebrand/Republicanos para que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia. Na sequência, agradeceu ao vereador pela leitura e solicitou ao 1º 

Secretário, vereador Cezar Formentini/PDT, para que efetuasse a leitura do 

expediente recebido e das proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão 

Ordinária do dia 28 de abril de 2025. - Ofício nº 001/2025, de 25 de abril de 2025, 

do Chefe do Escritório Municipal da Emater, agradecendo as congratulações 

recebidas através da Moção de nº 017/2025 de autoria da vereadora Iris Lamm 

Selig/PP. - Ofício s/nº, de 25 de abril de 2025, do 1º Suplente de Vereador da 

bancada do Partido Progressistas - PP, comunicando que estará assumindo a vaga 

do vereador Leandro Gomes/PP a partir de 1º de maio de 2025. - Ofício SEI nº 

604/2025, de 24 de abril de 2025, da 15ª Zona Eleitoral do Rio Grande do Sul, 

solicitando informações de pessoas físicas que exerceram função ou cargo público 

de livre nomeação e exoneração ou cargo ou emprego público temporário – 

Prestação de Contas Partidárias 2024. - Demais convites para cursos e eventos. 

PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO: Não foram apresentadas proposições pelo 

Poder Executivo. PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: - Pedido de Providências 

de nº 037/2025, de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB, solicitando que seja 

enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao setor 

competente, para que seja feita uma avaliação e tomadas as providências cabíveis, 

no sentido que sejam fixadas corretamente as traves da quadra de futebol, próximo 

ao quiosque, construído ano passado na Praça Lothário Schneider, para garantir 

que as traves permaneçam firmes e não se desloquem ou tombem durante os jogos 

ou até alguma criança brincar por ali e mexer na trave e ocorrer algum incidente. 

Dentre as situações de perigo principalmente, pode também uma criança, 

adolescente ou até mesmo adulto resolver utilizar a trave como barra de ginástica 

e nela passe a fazer diversos movimentos que possam provocar oscilações na trave 

que a leve a cair sobre o corpo. Justificativa: Esta providência está sendo solicitada 

a pedido de pais de crianças que jogam futebol ou por ali brincam, sendo que já foi 

improvisado uma forma de firmar as referidas traves com arames e cordas, mas 
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que não dá a fixação adequada. Neste contexto, solicita-se que este problema seja 

resolvido, que um profissional competente oriente uma fixação firme e segura, 

evitando qualquer tipo de acidente ou lesão causada por traves soltas ou instáveis 

e desta forma proporcionar mais segurança àquelas crianças e tranquilidade para 

os pais. - Moção de pesar de nº 019/2025, de autoria de todos os vereadores, 

solicitando que seja enviado ofício com votos de profundo sentimento aos 

familiares, pelo falecimento da Senhora EDOLA DA SILVA HAEFFNER ocorrido no 

dia 27 de abril de 2025. A Câmara se solidariza com os familiares, desejando que 

a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, destacando o amor de 

Deus sobre todas as coisas, para que a senhora Edola da Silva Haeffner esteja 

descansando em paz. - Moção de nº 020/2025, de autoria dos vereadores Maikon 

Luz Vicente/PDT e Vilmar Soares da Silva/PDT, subscrita pelos vereadores Cezar 

Formentini/PDT, Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Iris Lamm Selig/PP, 

Letícia Karling/PSDB, Mauricio Franco/PSDB, Elder Knapp/MDB e Marcia 

Worm/PDT, solicitando que seja enviado oficio ao senhor ARLEI LUÍS MÜLLER, 

que se aposentou na última semana como funcionário público municipal, 

parabenizando-o pela sua brilhante carreira pública e pela exemplar atuação como 

Motorista na Secretaria Municipal da Saúde, executando seu trabalho sempre com 

muita dedicação, calma, seriedade, destreza, empatia e grande carisma junto as 

pessoas, colegas de trabalho, culminando num ótimo trabalho prestado para a 

Comunidade e para o município de Santo Antônio do Planalto. O Arlei na sua 

trajetória profissional, sempre foi muito querido, atencioso, e sua atuação sempre 

foi muito além de apenas dirigir o veículo, pois sempre se preocupou, orientou e 

ajudou os pacientes até o atendimento, qual seja, realização de exames, outros 

atendimentos e internações. Além disso, cabe ressaltar seu grande 

profissionalismo em algumas ocorrências mais graves que requereram coragem, 

agilidade, autocontrole e responsabilidade. Por isso, queremos manifestar o nosso 

reconhecimento, você fez a diferença na Secretaria Municipal da Saúde do nosso 

município, da sua habilidade de lidar com as pessoas, do compromisso com a vida 

humana. Com certeza a tão merecida aposentadoria chegou Arlei, e esperamos 

que curta, usufrua muito bem deste tempo, sempre com muita saúde junto a sua 

família. Que Deus lhe continue abençoando e cabe a todos nós agradecer pelo 

excelente trabalho que realizou junto ao nosso Município, onde sua trajetória ficará 

marcada. - Moção de nº 021/2025, de autoria do vereador Mauricio Franco/PSDB, 

subscrita pelos vereadores Letícia Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, 

Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Marcia Worm/PDT, 

Vilmar Soares da Silva/PDT, Iris Lamm Selig/PP e Cezar Formentini/PDT, 

solicitando que seja enviado ofício parabenizando o atleta Pierce Corrêa, Campeão 

ADCC — Faixa Roxa em Balneário Camboriú, na data de 19 de abril, como forma 

de reconhecer sua dedicação, disciplina e força de vontade, servindo o mesmo de 

inspiração para demais jovens e adultos. Seguindo, com a presente moção 

pretende-se além de valorizar o desportista que leva o nome da nossa região para 
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outros municípios e estados brasileiros, o valor social do esporte, pois através do 

mesmo aprimora-se entre outros conceitos, a: dedicação, disciplina, educação e 

respeito. Valores que devemos levar para o resto da vida. Após a leitura das 

proposições, o senhor Presidente deferiu o pedido de providências e a moção de 

pesar na forma regimental. E, como não haviam vereadores inscritos para o Espaço 

do Grande Expediente, passou-se para o espaço das Comunicações, estando 

inscritos os vereadores: - IRIS LAMM SELIG/PP. Para começar, cumprimentou a 

todos os presentes e aqueles que assistem via redes sociais. Após, agradeceu a 

todos os vereadores pelo apoio, carinho e atenção que recebeu no seu curto 

mandato. Para encerrar, agradeceu a todos. - LETÍCIA KARLING/PSDB. Para 

iniciar, cumprimentou todos que estavam presentes e aqueles que assistiam via 

redes sociais. Em seguida, comentou sobre o seu pedido de providências, em 

forma de precaução, em que recebeu várias ligações de familiares e de crianças 

que frequentam a quadra esportiva da praça para que seja efetuado a devida 

fixação das traves, haja vista que inúmeras crianças já faleceram por conta de que 

penduraram- se nas traves e as mesmas não estavam fixadas e acabaram caindo 

por cima das crianças. Além disso, a vereadora comentou que foi verificar a 

situação e, realmente, as traves estão fixas somente por um fio fino de arame e 

algumas cordas; ainda, pediu que o setor competente vá averiguar e faça os 

devidos consertos. Posteriormente, falou sobre o Projeto de Lei de número 31/2025 

que está tramitando na Casa, sobre a Empresa Catto, comentando que será muito 

bem avaliado, pois o município merece crescer. Após, parabenizou o servidor 

aposentado Arlei, agradecendo os serviços prestados; também parabenizou a 

vereadora Iris pelo tempo que serviu a Casa, a qual está sempre se colocando à 

disposição. Para encerrar, agradeceu a todos. - MAIKON LUZ VICENTE/PDT. 

Inicialmente, cumprimentou todos os presentes e aqueles que assistiam via redes 

sociais. Posteriormente, agradeceu o Presidente da Casa pela oportunidade de 

irem à Brasília para participarem da Vigésima Quarta Marcha dos Gestores 

Legislativos Municipais da UVB, este evento sediou várias palestras e debates 

acerca de pautas prioritárias para o fortalecimento dos municípios, onde obtiveram 

muitos aprendizados. Além disso, comentou que estiveram visitando os gabinetes 

de deputados federais, onde pediram apoio com emendas para o município em 

diversas áreas, como a aquisição de uma ambulância e de um novo ônibus escolar, 

além de uma casa de cultura, creche para idosos e recursos relacionados à 

pavimentação. Logo após, comentou que os vereadores, juntamente com a 

ASCAMAJA, realizaram a manifestação em defesa da agricultura, pedindo 

aprovação do projeto de lei da securitização das dívidas dos produtores rurais 

afetados pelos eventos climáticos nos últimos anos; sendo que o município sofreu 

com anos de seca seguidos. Em seguida, o vereador falou sobre a sua moção, 

junto com o colega Vilmar, que homenageia o Senhor Arlei Luis Muller, o qual 

trabalhou durante 24 anos como motorista da Saúde e aposentou-se como 

funcionário público na semana passada; o vereador agradeceu o colega Arlei que 



4 

 

teve o prazer de trabalhar junto com ele por mais ou menos 1 ano; comentou, ainda, 

o quão atencioso, querido e comprometido ele é no serviço, atendendo todas as 

pessoas sempre com bom-humor e com carinho e não realizando somente o 

trabalho de um motorista, mas também ajudando nos encaminhamentos dos 

pacientes. Posteriormente, observou que têm projetos importantes em pauta, um 

deles sendo sobre a Empresa Catto e afirmando que é completamente a favor do 

referido projeto, pelo fato de que a Empresa acredita no município. Após, deixou 

um abraço para a vereadora Iris, comentando que com toda certeza irá voltar a 

trabalhar com os vereadores. Para encerrar, agradeceu a todos. - MARCIA 

WORM/PDT. Para começar, começou cumprimentando todos que se encontravam 

presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Logo após, comentou sobre o 

projeto importante na Casa que visa a ampliação das atividades da Empresa Catto, 

a qual, juntamente com a Empresa Roda Forte, fizeram com que o comércio e a 

economia local se desenvolvessem em demasia. Em seguida, parabenizou o 

Senhor Arlei, dizendo que desfrute e que lembra do dia em que o referido 

funcionário foi até a prefeitura encaminhar sua aposentadoria, embora foi preciso 

esperar mais algum tempo, haja vista que a lei interna da aposentadoria não estava 

regularizada. A vereadora também o agradeceu por todas as vezes que serviu em 

especial a sua família e deixou um abraço em nome da irmã da vereadora, a qual 

pediu porque trabalhou com o Senhor Arlei. Após, a vereadora solicitou a 

subscrição das duas moções, sendo que a outra era para o Senhor Pierce. A 

vereadora comentou que o Senhor Enderson também participou da maratona 

realizada pelo SESC e ganhou uma medalha. Posteriormente, a vereadora 

cumprimentou a vereadora Iris “um até breve”, observando que a colega fez um 

excelente trabalho na Casa e que espera que logo esteja de volta; além de afirmar 

que estão ansiosos para receber o novo colega. Para finalizar, desejou boa noite a 

todos. - MAURICIO FRANCO/PSDB. Para iniciar, começou cumprimentando todos 

que estavam presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Em seguida, o 

vereador citou sobre sua moção, relatando seu orgulho referente ao jovem Pierce 

Corrêa, aonde participou de um evento nacional em Balneário Camboriú, aonde 

puderam sentir o privilégio em apoiar, estando perto, na sua referida empresa; 

desejou parabéns ao jovem e a Loreni Correa os quais se faziam presente na noite; 

sendo extremamente gratificante está vitória. Posteriormente, mencionou sobre o 

projeto que entrou referente a empresa CATTO, aonde já vinha conversando 

durante a semana com os colegas vereadores, sendo de fundamental importância 

e desenvolvimento. Logo após, falou sobre a marcha dos vereadores e agradeceu 

aos colegas Maikon e ao Cezar pelo apoio, sendo está sua primeira viagem após 

o cargo de vereador, aonde foi de extrema importância para obter conhecimento e 

aprendizado, relatou que visitou o Congresso Nacional, aonde visitaram deputados; 

os quais já conhecem Santo Antônio do Planalto, mostrando com firmeza e clareza 

que irão buscar recursos para o município. Após, se referiu ao servidor público Arlei, 

que prestou serviço a comunidade, cuja aposentadoria é merecida, sendo grande 
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parceiro da saúde, desejando que aproveite ao máximo essa nova etapa. Para 

finalizar, agradeceu a todos. - VILMAR SOARES DA SILVA/PDT. Para começar, 

cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. 

Posteriormente, agradeceu ao Carlos Catto pela sua presença nesta casa o qual 

esclareceu mais sobre seu projeto, assim explanando aos vereadores da ampliação 

da referida empresa, aonde o vereador diz ser favorável, pois é para o 

desenvolvimento da cidade. Em seguida, citou sobre seu colega de trabalho Arlei, 

o qual trabalhou por 22 anos e teve o prazer de estar juntamente a ele por esta 

longa jornada, parabenizou e desejou que aproveite esta nova etapa, agradecendo 

ao colega por tudo. Logo após, fez referência a vereadora Iris, citando que foi um 

grande aprendizado a ela, e como disse a vereadora Marcia que seria um “até 

breve”. Para encerrar, agradeceu a todos. - CEZAR FORMENTINI/PDT. 

Inicialmente, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistiam via redes 

sociais. Após, fez um breve relato sobre a viagem em que fez a Brasília na Marcha 

UVB juntamente aos colegas Maikon e Mauricio, relatou que realmente é uma 

experiência de grande aprendizado, aonde aprendem a valorizar o seu poder, pois 

muitas vezes, os próprios vereadores não valorizam ou usam deste, o que acaba 

por ser muito comentado nos eventos mas que, além disso, os vereadores tiveram 

encontros com deputados do Rio Grande do Sul que são da bancada gaúcha, 

aonde posteriormente levaram isso até o evento, aconteceu com a presença de 

mais de 5 mil vereadores do Brasil, em que levaram a dificuldade que a agricultura 

do estado tem passado nos últimos anos, para que assim os deputados federais 

pressionem o governo para que ajudem aos que precisam. Os vereadores tiveram 

em Brasília boas notícias, aonde o Ministro da Fazenda João Hadad declarou o 

custeio para mais 4 anos de pagamento aos agricultores, sendo que a última safra 

foi prorrogada para 12 meses; ainda falou sobre a importância de visitar os 

deputados, sendo nos próximos anos que também irão vir nos visitar. Em seguida, 

fez citação sobre o projeto 031 que está tramitando relacionado a CATTO, aonde 

proferiu que é uma satisfação votar favoravelmente este projeto, pois estão 

antecipando aquilo que poderia demorar quase 1 ano para acontecer, pois já 

cumpriram com o principal em que seria ofertar empregos, e trazer recursos para o 

município, portanto, agora querendo ampliar. Desempenhando uma função que 

acena para o crescimento do município. Logo após, desejou sucesso ao servidor e 

colega Arlei, aonde já haviam conversado anteriormente sobre sua aposentadoria, 

sendo um grande exemplo dentro da secretária de saúde, há várias pessoas que 

falam bem de seu trabalho por ter as respectivas qualidades: dedicação, atenção, 

oferecendo apoio e amizade as pessoas, prestando apoio sempre que necessário, 

o que engrandece a ele e até mesmo a própria secretária em que trabalhou. Ainda 

acrescentou, referente a colega Iris, que esteve juntamente com todos os 

vereadores desde o início do ano, tendo a certeza em que irá voltar para esta casa, 

citou uma de suas qualidades que foi ser companheira, além de ir em 2 reuniões 

da ASCAMAJA; sente uma satisfação muito grande de compartilharem esta 
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experiência juntos e que ainda esperará pelo seu retorno. Para finalizar, agradeceu 

a todos. - ELDER KNAPP/MDB. O vereador concordou com o colega Cezar, aonde 

também proferiu seu agradecimento a colega Iris, sendo pela primeira vez 

vereadora, sempre muito empenhada, aonde fez muito pela comunidade e honrou 

os votos que teve, desejou parabéns a ela, e que com certeza é um até breve, 

sendo que está casa estará sempre de portas abertas para ela. Posteriormente, fez 

referência ao funcionário Arlei por ser grande em suas ações, de sentimentos, uma 

pessoa que desempenhou um excelente trabalho dentro da secretária de saúde, 

desejou que aproveite do seu merecido descanso e agradeceu por todo seu 

trabalho que foi de extrema importância para os munícipes. Em seguida, fez citação 

sobre o projeto de lei 031 o qual é de extrema importância tramita nesta casa, aonde 

o empresário Carlos Catto esteve presente nesta noite explanando a importância 

do projeto, para que assim possam dar sequência e continuar alavancando o 

município, aonde tem certeza que os colegas irão votar com parecer favorável, para 

que a referida empresa possa contribuir ainda mais para o município, para finalizar, 

agradeceu por tudo o que a CATTO já fez por Santo Antônio do Planalto. Como 

não havia mais vereadores inscritos para se manifestar, passou-se para o Intervalo 

Regimental. Reabrindo os trabalhos após o intervalo, o Senhor Presidente solicitou 

que fosse feita a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: - Moção de nº 

020/2025, de autoria dos vereadores Maikon Luz Vicente/PDT e Vilmar Soares da 

Silva/PDT, subscrita pelos vereadores Cezar Formentini/PDT, Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Iris Lamm Selig/PP, Letícia Karling/PSDB, Mauricio 

Franco/PSDB, Elder Knapp/MDB e Marcia Worm/PDT. A Moção de nº 020/2025 foi 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. - Moção de nº 021/2025, 

de autoria do vereador Mauricio Franco/PSDB, subscrita pelos vereadores Letícia 

Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, 

Elder Knapp/MDB, Marcia Worm/PDT, Vilmar Soares da Silva/PDT, Iris Lamm 

Selig/PP e Cezar Formentini/PDT. A Moção de nº 021/2025 foi colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. - Projeto de Lei nº 028/2025, de 16 de 

abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE 

R$ 63.151,80”. PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

“Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, 

possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que 

foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos 

Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Letícia Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). 

Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o projeto está 

de acordo com as legislações financeira, orçamentária e tributária, opinamos 

favoravelmente à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz 

Vicente/PDT (Presidente), Cezar Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris 

Lamm Selig/PP (Membros). Colocado em discussão, ninguém se manifestou e 
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colocado em votação o Projeto de Lei de nº 028/2025, foi aprovado por 

unanimidade juntamente os pareceres. - Projeto de Lei nº 029/2025, de 16 de abril 

de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 3º 

DA LEI MUNICIPAL Nº 1.952, DE 07 DE MARÇO DE 2025”. PARECERES: 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se 

reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica 

legislativa, merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, 

opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar 

Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei de nº 029/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente os pareceres. - 

Projeto de Lei nº 030/2025, de 16 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, 

que: “ALTERA O ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 1.958, DE 18 DE MARÇO DE 

2025”. PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

“Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, 

possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que 

foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos 

Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Letícia Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). 

Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o projeto está 

de acordo com as legislações financeira, orçamentária e tributária, opinamos 

favoravelmente à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz 

Vicente/PDT (Presidente), Cezar Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris 

Lamm Selig/PP (Membros). Colocado em discussão, ninguém se manifestou e 

colocado em votação o Projeto de Lei de nº 030/2025, foi aprovado por 

unanimidade juntamente os pareceres. - Projeto de Lei nº 031/2025, de 17 de abril 

de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A SUSPENDER CLÁUSULA DE INALIENABILIDADE, A ANUIR COMO 

INTERVENIENTE E A RECEBER GARANTIA REAL DE IMÓVEIS DA EMPRESA 

CATTO COMÉRCIO E TRANSPORTES LTDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que 

o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta 

técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, 

opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar 

Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 
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financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei de nº 031/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente os pareceres.  - 

Projeto de Lei nº 032/2025, de 22 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, 

que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIDOR POR 

TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. PARECERES: Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa 

forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, 

merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, opinamos 

favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da 

Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Marcia Worm/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, Finanças 

e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 

financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à apreciação do 

mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar 

Formentini/PDT, Mauricio Franco/PSDB e Iris Lamm Selig/PP (Membros). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto 

de Lei de nº 032/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente os pareceres. E 

nada havendo a tratar, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a 

presente reunião convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada na próxima segunda-feira dia 05 de maio de 2025, no 

mesmo local às 19:00 HORAS. 

 

 

 

Ver. Elder Knapp                                             Ver. Cezar Formentini         
Presidente                                                          1º Secretário 


